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03'Gelip gelmeyeceğimi bilmiyorum' dedi ve kayboldu

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, Manisa’nın en büyük 
sorunlarından biri olan yeni imar planı konusunda önemli açıklamalarda 
bulundu. Özellikle Laleli ve Mesir Mahallesi'ndeki kentsel dönüşüm 
süreci hakkında konuşan Balaban, merhum Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ferdi Zeyrek’in vefatı sonrası kentsel dönüşümün en az 6-7 ay ötelemek 
zorunda kalındığını fakat Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu’nun konu üzerinde iyi bir plan hazırlığını yaptığını belirtti. 5’te 

MHP Gurup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, yeni 
görevine atanan İl Başkanı’nı Nurullah Savaş’ı ziyaret ederek hayırlı 
olsun dileklerini iletti. Ziyarette konuşan Akçay, Terörsüz Türkiye ile il-
gili yasa çalışmalarının da devam ettiğini belirterek “Terörsüz Türkiye 
ile ilgili yasa çalışmaları memleketimizin suç sükûnu, barışı, huzuru, 
kardeşliği, dayanışması, birlik beraberliği için devam ediyor” dedi.  6

02

2023 yılında yaşanan Kahramanmaraş merkezli depremlerin ardından 
afetlere yönelik toplumsal farkındalık artarken, Manisa’daki AFAD 
gönüllü sayısında da rekor düzeyde yükseliş yaşandı. 2023 yılında yak-
laşık 8 bin olan gönüllü sayısı, 2026 yılında 21 bin 680’e ulaşırken, 
arama kurtarma ekiplerinin akreditasyon çalışmaları da hız kazandı. 4 Yunusemre'de LGS ve TYT kurs kayıtları başladı

Aile ve Sosyal İl Müdürü Gültaş  
çocuklarla aşure etkinliğinde buluştu 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş ve be-
raberindeki yöneticiler, Turgutlu’da Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüğü’ne bağlı çocuk evlerini ziyaret etti. Ziyaret kapsamında 
çocuklarla bir araya gelen İl Müdürü Gültaş ve beraberindeki heyet, 
aşure etkinliğine katılarak çocuklarla keyifli vakit geçirdi. Samimi bir 
atmosferde gerçekleşen etkinlikte çocuklarla sohbet edilerek talep ve 
görüşleri dinlendi. 

MANİSA’DA 16 DOĞAL YAŞAM ALANI VAR 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan başkanlığında gerçekleştirilen İl 
Hayvanları Koruma Kurulu Toplantısı'nda, kamu güvenliği, can 
güvenliği ve sahipsiz hayvanların refahına yönelik yürütülen 
çalışmalar değerlendirildi. Toplantıda ilk olarak il genelinde 
yapımı devam eden doğal yaşam alanları ve hayvan bakımev-
lerinde gelinen son durum ele alındı. Yapılan değerlendirmel-
erde Manisa genelinde 16 doğal yaşam alanının hizmet verdiği, 
4 doğal yaşam alanında ikinci etap çalışmalarının sürdüğü ve 15 
hayvan bakımevinin faaliyet gösterdiği bildirildi. 

2 BİN 174 SOKAK HAYVANI SAHİPLENDİRİLDİ 
Kurulda, son 1,5 yılda yürütülen çalışmaların sonuçları da pay-
laşıldı. Buna göre il genelinde 11 bin 152 sahipsiz hayvan kısır-
laştırılırken, 9 bin 522 hayvan aşılandı, 2 bin 174 hayvan ise 
sahiplendirildi. Toplantıda değerlendirmelerde bulunan Manisa 
Valisi Vahdettin Özkan, sahipsiz hayvanların korunması, doğal 
yaşam alanlarına alınması ve hayvan refahının artırılmasına 
yönelik çalışmalarda önemli mesafe kat edildiğini söyledi. Ayrıca 
İçişleri Bakanlığı tarafından kullanıma sunulan HAYAT 112 uygu-
laması hakkında da bilgilendirme yapıldı.3’te

Vestel Manisa’da  
sürprize hazırlanıyor! 

MHP’li Erkan Akçay’dan 
Savaş’a hayırlı olsun ziyareti 

Kentsel dönüşüm için 
iyi bir plan hazırlığı var 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Vestel 
Grubu ile ilgili önemli bir sürecin başlayacağı müjdesini verdi. Süreci ilk günden 
itibaren büyük bir dikkat ve sorumluluk anlayışıyla takip ettiklerini belirten 
Yenişehirlioğlu, Manisa’nın üretim gücünü, istihdamını ve binlerce çalışanın gele-
ceğini ilgilendiren konuda yoğun bir çalışma yürüttüklerini ifade etti. 4’de 

Manisa’nın en önemli sorunlarından biri ortadan kalkıyor: 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan başkanlığında 
gerçekleştirilen İl Hayvanları Koruma Kurulu 

Toplantısı'nda sahipsiz hayvanlara yönelik  
çalışmalar masaya yatırıldı. Toplantıda son 18 

aylık süreçte 11 bin 152 hayvanın kısırlaştırıldığı,  
9 bin 522 hayvanın aşılandığı, 2 bin 174 hayvanın 

ise sahiplendirildiği açıklandı. 

11 binden fazla sokak 
hayvanı kısırlaştırıldı 

Yenişehirlioğlu müjdeyi verdi: 

Manisa’da 268 bin 
öğrenci karne aldı 

Manisa’da 
2025-2026 eğitim öğre-
tim dönemi sona erdi. İl genelinde 1171 
okulda, 268 bin 553 öğrenci karne 
alarak tatile çıktı. Vali Yardımcısı Erhan 
Günay, öğrencilere yaz tatilinde kitap 
okumaları önerisinde bulundu. İl Milli 
Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli de 
öğrencilerin karne heyecanını  
yaşamaktan mutlu olduğunu söyledi. 6 

Yunusemre Belediye Başkanı Balaban: 

Kahramanmaraş depremleri, Manisa’daki duyarlılığı artırdı: 

AFAD gönüllüsü sayısı 
son üç yılda 3 kat arttı 
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Manisa'da Hilal ve Celal Cabar çiftinin düğün töreninde, 
alışılagelmiş takı merasimlerinin dışına çıkıldı. Damadın 
kuzeni Muharrem Cabar, genç çifte geleneksel takılar yer-
ine dişi bir buzağı hediye etti. Düğün salonuna getirilen 
buzağı, davetlilerin şaşkın bakışları arasında çift tarafından 
biberonla beslendi. Düğün törenine katılan misafirler, bu 
jesti alkışlarla karşıladı. Özellikle kırsal kesimlerde ve hay-
vancılıkla uğraşan aileler arasında yaygın olan bu gelenek, 
düğünlerde altın veya para yerine tercih ediliyor. Ayrıca 
yatırımlık ve gelir getirici bir değer taşıyan bu özel hediye, 

çiftin yeni yu-
valarına bereket 
getirmesi amacıyla 
nazar boncukları 
ve kurdelelerle 
süslenerek teslim 
edildi. Damat Celal 
Cabar, "Takı 

merasimi sırasında böyle bir hediye bek-
lemiyorduk, oldukça şaşırdık. Kuzenimin 
bu hediyesi, düğünümüzün en unutul-
maz ve en anlamlı parçası oldu" dedi. 
Gelin Hilal Cabar ise "Ben de çok 
şaşırdım, daha önce böyle bir şeye şahit 
olmamıştım. Bizim için çok değerli ve 
hiçbir zaman unutamayacağımız bir 
hatıra olarak kalacak" diye konuştu. İHA 
 

Manisa'nın Gördes ilçesinde bir 
ilk yaşandı. İlçede ilk kez aynı pro-
gram kapsamında hafızlık eğiti-
mini tamamlayan 10 öğrenci için 
Hafızlık İcazet Merasimi düzen-
lenirken, yoğun katılımla gerçek-
leşen törende duygu dolu anlar 
yaşandı. 
 
Manisa'nın Gördes ilçesinde hafızlık geleneği adına 
tarihi bir gün yaşandı. Gördes Merkez Ulu Camii'nde 
ilçe tarihinde ilk kez aynı program kapsamında hafı-
zlık eğitimini başarıyla tamamlayan 10 öğrenci için 
Hafızlık İcazet Merasimi düzenlendi. Yoğun 
katılımın olduğu programda manevi atmosfer 
dikkat çekti. 
Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başlayan programda hafı-
zlık eğitimlerini tamamlayan 10 öğrenci, dualar 
eşliğinde hafızlık icazetlerini alarak Kur'an-ı Kerim'e 
hizmet yolunda önemli bir merhaleyi geride bırak-

manın mutluluğunu yaşadı. 
Programın açılışında Kur'an-ı Kerim tilaveti gerçek-
leştiren Gördes Hafızlık Kur'an Kursu Müdürü 
Mustafa Devrik, hafızlık müessesesinin yalnızca 
Kur'an-ı Kerim'i ezberlemekten ibaret olmadığını 
belirterek, Kur'an'ı anlayan, yaşayan ve hayatına re-
hber edinen nesiller yetiştirmenin hedeflendiğini 
söyledi. 

Devrik, "Bugün sadece 10 evladımızın hafızlık 
sevincini yaşamıyoruz. Aynı zamanda yıllar önce 
büyük bir inançla başlatılan hafızlık hizmetlerinin 
meyvelerini topluyoruz. Bu başarı öğrencilerimizin 
gayreti, ailelerimizin fedakârlığı ve hocalarımızın 
özverili çalışmaları sayesinde ortaya çıkmıştır. 
Gördes, Kur'an'a hizmet eden önemli merkezlerden 
biri olma yolunda güçlü adımlarla ilerlemektedir." 
dedi. 
Gördes İlçe Müftüsü Hasan Aydın ise yaptığı selam-
lama konuşmasında ilçe tarihinde ilk kez gerçek-
leştirilen toplu hafızlık icazet merasiminin büyük 
anlam taşıdığını belirterek, hafızların yetişmesinde 
emeği bulunan ailelere, Kur'an kursu öğreticilerine 
ve hayırseverlere teşekkür etti. 
Programa Diyanet İşleri Başkanlığı Başkanlık 
Müşaviri Bünyamin Kahraman, Göç ve Manevi 
Destek Hizmetleri Daire Başkanı Fatih Yıldız, 
Reisülkurra Vekili Selim Menteşeli, Manisa İl 
Müftüsü Şükrü Kabukçu ile Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Öğretim Görevlisi Dr. Ahmet Erdinçli 
de katılarak hafızlığın İslam medeniyetindeki önem-
ine ilişkin konuşmalar yaptı. 
Programın en dikkat çeken bölümlerinden biri de 

Türkiye genelinde derece elde eden hafızlar Ahmet 
Yüksel, Enes Kaput ve Samet Açar'ın Kur'an-ı Kerim 
tilavetleri oldu. Okunan tilavetler camiyi dolduran 
vatandaşlara duygu dolu anlar yaşattı. 
Yoğun katılım nedeniyle cami içerisinde ve 
bahçesinde geniş organizasyon gerçekleştirildi. 
Kadın misafirler için büyük ekranlı özel bölüm hazır-
lanırken, cami bahçesine kurulan dev ekran 
sayesinde dışarıda bulunan vatandaşlar da pro-
gramı takip etti. 
Konuşmaların ardından hafızlara icazet belgeleri, 
plaketleri ve altın hediyeleri takdim edildi. Program 
sonunda katılımcılara pilav, ayran ve aşure ikramı 
yapılırken, Reisülkurra Vekili Selim Menteşeli'nin 
yaptığı dua ile manevi atmosfer zirveye ulaştı. 
İlçe tarihinde ilk kez gerçekleştirilen toplu Hafızlık 
İcazet Merasimi, Gördes'te Kur'an hizmetlerinin 
ulaştığı seviyeyi ortaya koyan önemli bir dönüm 
noktası olarak değerlendirilirken, programa katılan 
vatandaşlar organizasyonda emeği geçen Gördes 
İlçe Müftülüğü, Hafızlık Kur'an Kursu yönetimi ve 
hayırseverlere teşekkür ederek bu anlamlı pro-
gramın geleneksel hale getirilmesini temenni etti.  
İHA 

10 hafız icazet aldı 

Diyanet İşleri Başkanlığı tarafın-
dan hazırlanan ve ülke 
genelinde tüm camilerde okutu-
lan Cuma hutbesinde aile ve aile 
olmak üzerine konulara vurgu 
yapıldı. “Aile olmak” başlığıyla 
yayınlanan hutbede bekârlık ve 
evlilik dışı hayatın teşvik 
edildiği söylenerek 
“İnancımızda rızkın Allah’a ait 
olduğu vurgulanmasına rağ-
men, ‘çocuk sahibi olmanın hay-
atı zorlaştırdığı’ söylemleri 
günden güne artmaktadır. 
Hâlbuki devletlerin gele-
ceği; ailenin kurulmasına, 
korunmasına ve 
güçlendirilmesine bağlıdır.” 
ifadeleri kullanıldı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Diyanet İşleri Başkanlığı’nın bu hafta 
hazırladığı cuma hutbesi, Türkiye genelin-
deki camilerde okundu.  “Aile olmak” 
başlığıyla yayınlanan hutbede bekârlık ve 
evlilik dışı hayatın teşvik edildiği 
söylenerek “Her geçen gün, aile değerler-
imiz örselenmekte; evlilikler, külfetli hale 

getirilmekte; bekârlık ve evlilik dışı hayat teşvik 
edilmektedir. İnancımızda rızkın Allah’a ait olduğu 
vurgulanmasına rağmen, ‘çocuk sahibi olmanın 
hayatı zorlaştırdığı’ söylemleri günden güne art-
maktadır. Hâlbuki devletlerin geleceği; ailenin ku-
rulmasına, korunmasına ve güçlendirilmesine 
bağlıdır. Milletlerin en büyük sermayesi, milli ve 
manevi değerleriyle yetişen nesillerdir. Bu sebe-
ple, göz aydınlığı evlatlarımızın evliliklerine 
yardımcı olmak, sadece anne ve babaların değil 
bütün toplumun ortak sorumluluğudur. Diyanet 
İşleri Başkanlığımız da bu sorumluluğun bir gereği 
olarak müftülüklerimiz marifetiyle nikâh 
merasimleri icra etmektedir. Peygamber 
Efendimiz (s.a.s)’in, “Nikâhın en hayırlısı, en kolay 
olanıdır” tavsiyesini kendimize düstur edinelim. 
Gösteriş ve israfa dayalı nişan, nikâh ve düğün 
merasimleriyle gençlerimizin ve ailelerimizin 
omuzlarına ağır yükler yüklemeyelim. Hanelerim-

izi huzur ve güvenin kaynağı haline getirelim. 
Rabbimizin lütfu olan 
çocuklarımızı bereket 
vesilesi olarak görelim.” 
ifadeleri kullanıldı. 
“AİLE BİZİ GÜNAHTAN 
UZAK TUTAN  
SIĞINAKTIR” 
Ailelerin huzur ve muhab-
bet yuvası olduğuna vurgu 
yapılan hutbede şu ifadelere 
de yer verildi: “Aile, İslam’ın 
ilkelerini belirlediği nikâh 
akdiyle kurulan huzur ve 
muhabbet yuvasıdır. Sıkın-
tıların birlikte omuzlandığı; 
kederlerin paylaşıldığı, sev-
inçlerin çoğaltıldığı huzur 

ocağıdır. Aile; bizleri, günahlardan uzak tutan 
güvenli bir sığınaktır. Millî ve manevi değerlerim-
izi kuşaktan kuşağa aktarmamıza vesile olan bir 
müessesedir. Aile olmak, sadece aynı mekânı 
paylaşmak değildir. Aile olmak, dünyayı da ahireti 
de cennete çevirmek için el ele verebilmektir. İyi 
günde olduğu gibi kötü günde de birlik ve be-
raberliği güçlü kılabilmektir. Aile olmak, Sevgili 
Peygamberimiz (s.a.s)’in örnekliğini hayatımıza 
yansıtabilmektir. Onun gibi, elinden ve dilinden 
emin olunan güvenilir bir eş olabilmektir. Kızını 
ayakta karşılayıp yerini ona ikram eden vefakâr 
bir baba olabilmektir. Namazdayken omuzlarına 
çıkan torunlarının oyunlarını bozmamak için 
secdesini uzatan müşfik bir dede olabilmektir. 
Yetim ve öksüzlere hamilik yapan, kimsesiz 
çocuklara aile sıcaklığını hissettiren merhametli 
bir insan olabilmektir.” 

Diyanet’ten “aile olmak” başlıklı hutbe: 

Bekarlık ve evlilik dışı 
hayat teşvik ediliyor 

Manisa'nın Gördes 
ilçesinde dünyaevine 
giren genç çifte altın 
veya nakit para yer-
ine dişi buzağı 
hediye edildi.

Takı merasiminde altın yerine 
dişi buzağı hediye edildi 
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Bir insan için en hayırlı beş üstünlük şunlardır: İman, mal, utanma, güzel 
ahlâk, cömertlik. Hadîs-i şerîf 

 
En sıcak günler (2018) Şanlıurfa’da güneşte 60 0C sıcaklık
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Yunusemre Belediyesi, Muharrem 
ayının birlik, beraberlik ve pay-
laşma ruhunu yaşatmak amacıyla 
ilçe genelinde aşure ikramlarına 
başladı. İlk dağıtım Barbaros Ma-
hallesi’nde yapılırken, aşure kazan-
ları Muharrem ayı boyunca 
Yunusemre’nin farklı mahal-
lelerinde vatandaşlarla buluşacak. 
 
Yunusemre Belediyesi, Muharrem ayının manevi at-
mosferini vatandaşlarla paylaşmak amacıyla geleneksel 
aşure ikramlarını bu yıl da sürdürüyor. İlk olarak Bar-
baros Mahallesi’nde başlayan aşure dağıtımları, Muhar-

rem ayı boyunca ilçenin farklı mahallelerinde devam 
edecek. 
Paylaşma, dayanışma ve kardeşlik duygularını 
pekiştiren aşure etkinlikleri kapsamında vatandaşlara 
aşure ikram edilirken, etkinliğe katılan mahalle sakinleri 
bu anlamlı gelenek için Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban’a teşekkür etti. 
Belediye tarafından hazırlanan program kapsamında 
aşure dağıtımları Muradiye, Tevfikiye, 75. Yıl, Laleli, 
Mesir, Horozköy, Fatih, Akgedik, Cumhuriyet, Yenima-
halle, Hafsa Sultan, Ortaköy, Uncubozköy, Kaynak ve 
Akmescit mahalleleri başta olmak üzere ilçenin farklı 
noktalarında gerçekleştirilecek. 
Yunusemre Belediyesi yetkilileri, Muharrem ayı 
boyunca düzenlenecek aşure ikramlarıyla birlik ve be-
raberlik kültürünün yaşatılmasının amaçlandığını be-
lirterek tüm vatandaşları etkinliklere davet etti. İHA 

İzmir merkezli 
Manisa dahil 6 ilde, 
ağır hasarlı 
araçların kimlik-
lerini çalıntı ve 
gümrük kaçağı lüks 
araçlara kopyala-
yarak yaklaşık 30 
milyon lira haksız 
kazanç elde ettik-
leri belirlenen 8 
şüpheli, polis ekiplerince düzenlenen eş zamanlı operasyonla 
yakalandı. Gözaltına alınan şüpheliler adliyeye sevk edildi. 
 
Asayiş Şube Müdürlüğü Oto Hırsızlığı Büro Amirliği ekipleri savcılık koordinesinde nitelikli 
hırsızlık, nitelikli dolandırıcılık, resmi belgede sahtecilik ve 5607 sayılı kanuna muhalefet 
suçlarına yönelik soruşturma kapsamında çalışma yürüttü. Ekiplerin uzun süreli teknik takip 
ve detaylı saha çalışmaları neticesinde, organize bir şebekenin ağır hasar almış ve trafiğe çıka-
mayacak durumdaki araçların şasi ve motor kimlik bilgilerini, çalıntı veya ülkeye kaçak yollarla 
sokulmuş lüks araçlarla değiştirdikleri (change yöntemi) tespit edildi. 
VATANDAŞLARI DOLANDIRARAK 30 MİLYON TL HAKSIZ KAZANÇ SAĞLADILAR 
Şüphelilerin, sistematik bir biçimde sürdürdükleri bu yasa dışı faaliyetle söz konusu araçları 
masum vatandaşlara satarak yaklaşık 30 milyon TL haksız kazanç elde ettikleri ortaya 
çıkarıldı. Derinleştirilen soruşturma kapsamında; İzmir, İstanbul, Kırklareli, Adıyaman, Manisa 
ve Isparta illerinde bulunduğu tespit edilen şebekeye ait 14 farklı lüks araç ile ülkeye yasa dışı 
yollarla girdiği belirlenen 6 adet araç motoruna polis ekiplerince el konuldu. 
ŞÜPHELİLER ADLİYEDE 
Yapılan tespitlerin ardından düğmeye basan ekipler, 23 Haziran günü şüphelilerin İzmir'deki 
adreslerine eş zamanlı operasyon düzenledi. Baskınlarda A.A., F.A., E.Y., M.K., V.A., B.E.B., 
B.Y. ve S.Z. isimli 8 şüpheli kıskıvrak yakalanarak gözaltına alındı. 
Emniyetteki sorgu ve işlemleri tamamlanan şüpheliler adliyeye sevk edildi. İHA 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan 
başkanlığında gerçekleştirilen 
İl Hayvanları Koruma Kurulu 
Toplantısı'nda sahipsiz hayvan-
lara yönelik çalışmalar masaya 
yatırıldı. Toplantıda son 18 
aylık süreçte 11 bin 152 hay-
vanın kısırlaştırıldığı, 9 bin 522 
hayvanın aşılandığı, 2 bin 174 
hayvanın ise sahiplendirildiği 
açıklandı. 
 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan başkanlığında 
gerçekleştirilen İl Hayvanları Koruma Kurulu 
Toplantısı'nda, kamu güvenliği, can güvenliği ve 
sahipsiz hayvanların refahına yönelik yürütülen 
çalışmalar değerlendirildi. 
5199 Sayılı Hayvanları Koruma Kanunu kap-
samında düzenlenen toplantı, Şehzadeler Kay-
makamlığı Toplantı Salonu'nda gerçekleştirildi. 
Toplantıya ilçe belediye başkanları, ilgili kamu 
kurum ve kuruluşlarının temsilcileri, meslek 
odaları ile sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri 
katıldı. 
Toplantıda ilk olarak il genelinde yapımı devam 
eden doğal yaşam alanları ve hayvan bakımev-
lerinde gelinen son durum ele alındı. Yapılan 
değerlendirmelerde Manisa genelinde 16 doğal 
yaşam alanının hizmet verdiği, 4 doğal yaşam 
alanında ikinci etap çalışmalarının sürdüğü ve 15 

hayvan bakımevinin faaliyet gösterdiği bildirildi. 
11 BİNİN ÜZERİNDE HAYVAN  
KISIRLAŞTIRILDI 
Kurulda, 1 Ocak 2025 ile 22 Haziran 2026 tarih-
leri arasında yürütülen çalışmaların sonuçları da 
paylaşıldı. Buna göre il genelinde 11 bin 152 
sahipsiz hayvan kısırlaştırılırken, 9 bin 522 hay-
van aşılandı, 2 bin 174 hayvan ise sahiplendirildi. 
Toplantıda ayrıca belediyelerin 2025 yılında 
5199 Sayılı Hayvanları Koruma Kanunu kap-
samında ayırdığı ve kullandığı bütçelerin mevzu-
ata uygunluğu hakkında Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından kurul 
üyelerine bilgi verildi. 
Kırsal mahallelerde sahipli köpeklerin kontrolsüz 
üremesini önlemeye yönelik kısırlaştırma, kimlik-
lendirme ve kayıt altına alma çalışmalarında geli-

nen aşama da değerlendirildi. Halk sağlığının ko-
runması, kamu güvenliğinin güçlendirilmesi ve 
hayvan refahının artırılmasına yönelik çalış-
maların kararlılıkla sürdürüldüğü vurgulandı. 
Toplantıda İçişleri Bakanlığı tarafından kullanıma 
sunulan HAYAT 112 uygulaması hakkında da bil-
gilendirme yapıldı. Uygulama sayesinde sahipsiz 
hayvanlara ilişkin ihbarların ilgili kurumlara daha 
hızlı ulaştırılması ve müdahale süreçlerinin etkin 
şekilde yürütülmesinin hedeflendiği belirtildi. 
Ayrıca il genelindeki 17 ilçede sahipsiz hayvan ih-
barlarının daha etkin değerlendirilmesi amacıyla 
ihbar hatlarının oluşturulduğu ifade edildi. 
"ÇOCUKLARIMIZIN GÜVENLİĞİ 
ÖNCELİĞİMİZ" 
Toplantıda değerlendirmelerde bulunan Manisa 
Valisi Vahdettin Özkan, sahipsiz hayvanların ko-

runması, doğal yaşam alanlarına alınması ve hay-
van refahının artırılmasına yönelik çalışmalarda 
önemli mesafe kat edildiğini söyledi. 
Sahipsiz hayvanların soğuk, hastalık ve olumsuz 
çevre şartlarından korunarak güvenli yaşam 
alanlarına kavuşturulmasının önemine dikkat 
çeken Vali Özkan, kamu kurumları, yerel yöne-
timler ve ilgili paydaşlar arasındaki güçlü koordi-
nasyonun çalışmaların başarısında önemli rol 
oynadığını ifade etti. 
Sahipsiz hayvanların toplanması, kısırlaştırıl-
ması, sahiplendirilmesi ve uygun şartlarda 
barındırılmasına yönelik çalışmaların kararlılıkla 
sürdürüleceğini belirten Özkan, doğal yaşam 
alanlarının sürdürülebilir şekilde işletilmesi için 
kurumlar arasındaki iş birliğinin güçlendirilmeye 
devam edeceğini kaydetti. 
Toplumun sahipsiz hayvanlara karşı yüksek bir 
duyarlılığa sahip olduğunu vurgulayan Özkan, 
Türk milletinin medeniyet değerlerinde her can-
lıya sevgi, şefkat ve merhametin önemli bir yer 
tuttuğunu ifade ederek, hayvan refahını esas 
alan çalışmaların halk sağlığı ve kamu düzeni 
gözetilerek sürdürüleceğini dile getirdi. 
Çocuklar başta olmak üzere tüm vatandaşların 
mahallelerde ve kamusal alanlarda güven içinde 
yaşamalarının kamu kurumlarının öncelikli so-
rumlulukları arasında bulunduğunu belirten Vali 
Özkan, sahipsiz hayvanlardan kaynaklanabilecek 
risklere karşı tedbirlerin aralıksız sürdürüleceğini 
söyledi. 
Toplantı, gündem maddelerinin görüşülmesi ve 
alınan kararların değerlendirilmesinin ardından 
sona erdi. İHA 

Manisa’da 11 bin sahipsiz 
hayvan kısırlaştırıldı 

Manisa’da lüks  
araç operasyonu 

Yunusemre'den  
vatandaşlara aşure ikramı 
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AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, Vestel Grubu ile ilgili önemli bir 
sürecin başlayacağı müjdesini verdi. Süreci ilk gün-
den itibaren büyük bir dikkat ve sorumluluk an-
layışıyla takip ettiklerini belirten Yenişehirlioğlu, 
Manisa’nın üretim gücünü, istihdamını ve binlerce 
çalışanın geleceğini ilgilendiren konuda yoğun bir 
çalışma yürüttüklerini ifade etti. 
Yenişehirlioğlu, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın liderliğinde, hükümet ve ilgili kurumlarla 
gerçekleştirilen istişareler doğrultusunda Manisa’nın 
ve çalışanların menfaatlerini önceleyen önemli 
adımların atıldığını söyledi. Ziraat Bankası ile 
yürütülen görüşmelerin büyük bir titizlikle 
sürdürüldüğünü belirten Yenişehirlioğlu, sürecin 
sağlıklı ve kalıcı şekilde sonuçlanması için çalış-
maların aralıksız devam ettiğini kaydetti. Gelinen 

aşamada kamuoyunu sevindirecek önemli bir geliş-
menin arifesinde olduklarını vurgulayan Yenişe-
hirlioğlu, “Manisa’mızın üretimine, istihdamına ve 
ekonomisine güç katacak güzel bir haberi, resmî 
süreçlerin tamamlanmasının ardından kamuoyuyla 
paylaşmaya artık sayılı günler kaldığına inanıyoruz.” 
dedi. 
MANİSA’NIN HAKKINI KORUYACAĞIZ 
Manisa’nın ve hemşehrilerinin yanında olmaya 
devam edeceklerini dile getiren Yenişehirlioğlu, 
“Dün olduğu gibi bugün de Manisa’mızın hakkını, 
çalışanlarımızın emeğini ve şehrimizin geleceğini ko-
rumak için kararlılıkla çalışmayı sürdüreceğiz.” 
ifadelerini kullandı. Yenişehirlioğlu ayrıca, yürütülen 
sürece sağladığı yapıcı katkılar dolayısıyla Ziraat 
Bankası Genel Müdürü Alpaslan Çakar’a, Manisa ve 
Manisalılar adına teşekkür etti. HABER MERKEZİ 

2023 yılında yaşanan Kahraman-
maraş merkezli depremlerin 
ardından afetlere yönelik toplum-
sal farkındalık artarken, Man-
isa’daki AFAD gönüllü sayısında 
da rekor düzeyde yükseliş 
yaşandı. 2023 yılında yaklaşık 8 
bin olan gönüllü sayısı, 2026 
yılında 21 bin 680’e ulaşırken, 
arama kurtarma ekiplerinin 
akreditasyon çalışmaları da hız 
kazandı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Türkiye’nin en aktif deprem kuşaklarından biri üz-
erinde bulunan Manisa, geçmişte yaşadığı deprem-
ler ve çevresindeki yüksek sismik hareketlilik 
nedeniyle afetlere hazırlığın hayati önem taşıdığı 
iller arasında yer alıyor. Manisa’da afetlere karşı bil-
inçlenme ve gönüllülük kültürü giderek yaygın-
laşıyor. AFAD verilerine göre il genelinde 20 bin 734 
Temel AFAD Gönüllüsü ve 946 Destek AFAD Gönül-
lüsü olmak üzere toplam 21 bin 680 gönüllü bu-
lunuyor. Son yıllarda gönüllü sayısında yaşanan hızlı 
artış, vatandaşların afetlere hazırlık konusunda daha 
duyarlı hale geldiğini ortaya koyarken, kentte akred-
ite arama kurtarma ekiplerinin sayısının da artması 
afetlere müdahale kapasitesini güçlendiriyor. 
SON 6 YILDA GÖNÜLLÜ SAYISI 34 KAT ARTTI 
Uzmanlar “afet öncesi hazırlık” anlayışının oldukça 
önemli olduğunu vurgularken AFAD’ın verileri hem 
gönüllü insan kaynağının hem de profesyonel arama 
kurtarma kapasitesinin güçlendiğini ortaya koyuyor. 

Manisa’da 2019 yılında 629 gönüllü sayısı bulunan 
AFAD 2025’e yaklaşık 34 katlık bir artış göstererek 
gönüllü sayısını 21 bin 680’e çıkardı. 2023 yılında 
yaşanan Kahramanmaraş merkezli depremlerin 
ardından afetlere yönelik toplumsal farkındalık ar-
tarken, Manisa’daki AFAD gönüllü sayısında da rekor 
düzeyde yükseliş yaşandı. 2023 yılında yaklaşık 10 
bin 625 yeni gönüllü sisteme katılarak mevcut 
gönüllü sayısını 18 bin 513’e çıkardı. 
10 EKİBİN AKREDİTESİ DEVAM EDİYOR 
Afetlere hazırlık yalnızca bireysel gönüllülükle sınırlı 

kalmıyor. Manisa’da belediyeler, kamu kurumları, 
sanayi kuruluşları ve sivil toplum örgütlerinin oluş-
turduğu ekipler de AFAD standartlarında akredite 
olmak için çalışmalarını sürdürüyor. AFAD sistemler-
ine 6 ekip akredite olurken 10 ekibin de akredita-
syon işlemi devam ediyor. AFAD gönüllülük sistemi 
artık merkezle sınırlı kalmayarak Manisa’nın 17 
ilçesinde de örgütlü şekilde yürütülüyor. Bunun yanı 
sıra olası afetlerde hızlı müdahale amacıyla oluşturu-
lan 50 kişilik Hazır Destek Gönüllü Ekibi de sahaya 
hazır hale getirildi. 

GÖNÜLLÜ EKİPLER KAPASİTESİNİ 
GÜÇLENDİRİYOR 
Uzmanlar, olası afetlerde ilk saatlerin kritik olduğuna 
dikkat çekerken, eğitimli gönüllülerin ve akredite 
arama kurtarma ekiplerinin sayısındaki artışın 
afetlere müdahale kapasitesini güçlendirdiğini belir-
tiyor. Bu nedenle AFAD gönüllülüğüne yönelik il-
ginin artması, yalnızca bireysel farkındalığın 
yükselmesi değil, aynı zamanda kentin afetlere karşı 
direncinin güçlenmesi açısından da önemli 
görülüyor.  

Vestel Manisa’da  
sürprize hazırlanıyor! 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, Muharrem ayı ve Aşure Günü ne-
deniyle yaptığı açıklamada Aşure Günü’nün birlik, 
beraberlik ve paylaşmanın en güzel örneklerinden biri 
olduğunu belirterek aşurenin farklı tatların aynı 
kazanda uyum içinde buluşmasını simgelediğini 
söyledi. 

Yenişehirlioğlu müjdeyi verdi: 

Kahramanmaraş depremleri, Manisa’daki duyarlılığı artırdı: 

AFAD gönüllüsü sayısı son üç yılda 3 kat arttı 
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Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, 
Manisa’nın en büyük 
sorunlarından biri olan 
yeni imar planı konusunda 
önemli açıklamalarda bu-
lundu. Özellikle Laleli ve 
Mesir Mahallesi'ndeki 
kentsel dönüşüm süreci 
hakkında konuşan Bala-
ban, merhum Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek’in vefatı sonrası 
kentsel dönüşümün en az 
6-7 ay ötelemek zorunda 
kalındığını fakat Manisa 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu’nun 
konu üzerinde iyi bir plan 
hazırlığını yaptığını be-
lirtti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa Mimarlar Odası Başkanı Mahir 
Gülhan ve oda üyeleri, Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban’ı kah-
valtı programında ağırladı. Samimi bir at-
mosferde gerçekleşen buluşmada, 
kentleşme, şehir planlaması ve yerel 
yönetim çalışmaları başta olmak üzere 
Manisa’nın gündemindeki konular değer-
lendirildi. Program sonrası açıklamalarda 
bulunan Mimarlar Odası Başkanı Mahir 
Gülhan, ilerleyen günlerde belediyeler ile 

ortak projeler yürütmek istediklerini be-
lirterek, “Beraber istişarelerde bulunmak, 
kente dair, geleceğe dair, Manisa'nın 
geleceğine dair konular üzerinde konuş-
mak istedik açıkçası. İlerleyen günlerde 
de belediyelerle ortak projeler yapmak, 
yürütmek istiyoruz. Özellikle tarihi çevre 
dokusuyla alakalı, doğayla ilgili güzel pro-
jelerimiz var. Bunları kendi paylaşıp, on-
lardan da destek almak istiyoruz. 
Belediyelerle işbirliği protokollerini 
önemsiyoruz. Meclis gündemlerini de 
takip ediyoruz. Biliyorsunuz planlama 
konusunda da şu an son süreçlerde Man-
isa artık bekleyecek zamanı kalmadı. 
Bununla ilgili de ciddi adımlar atılması 
gerekiyor. Bu konuda da biz de Manisa 
Mimarlar Odası olarak elimizi taşın altına 
koyup gereken desteği vermeye hazırız.” 
dedi. 
“MİMARLAR ŞEHRİN GELİŞMESİNDE 
BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR” 
Mimarların bir şehrin estetiği ve 
gelişmesinde büyük önem taşıdığını be-
lirten Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban da “Mimarlar Odası Man-
isa'nın özgür ağırlığı olan en önemli ku-
rumlarından biridir ve mimarlar bir şehrin 
güzelleşmesinde, estetiğinde, 

gelişmesinde en önemli çözüm or-
tağımızdır. Bu anlamda Mimarlar 
Odası'yla işbirliği yapmak, onların görüş-
lerini ciddiye alıp uygulama alanına 
geçirmek bizim belediye olarak önemli 
bir görevimizdir. Her zaman bu güzel ku-
rumla işbirliği yapacağız. Onların bilgi ve 
birikimlerinden, önerilerinden yarar-
lanacağız.” ifadelerini kullandı. 
“ORADAKİ OLUMSUZ DURUMU BİZ 
YARATMADIK” 
Gazetecilerin yönelttiği soru üzerine 
Lalapaşa ve Mutlu mahallelerindeki imar 
planlarına ilişkin de açıklamalarda bulu-
nan Başkan Balaban, “Lalapaşa ve Mutlu 
konusunda TOKİ burada önemli işler ya-
pacak. Biz bu konuda burada emeği 
geçen kim varsa; iktidar milletvekilleri, ik-
tidar il başkanı, ilçe başkanı da olsa hep-
sine teşekkür ederiz. Ama şunu da 
söyleyeyim oradaki olumsuz durumu biz 
yaratmadık. Bizden önce başlayan ve 
bizim en küçük bir dahlimizin olmadığı 
bir süreçti. Onu iktidar eliyle düzeltmek 
istiyor arkadaşlar. Biz bu anlamda onlara 
teşekkür ediyoruz.” ifadelerine yer verdi. 
“BESİM BAŞKAN İYİ BİR PLAN  
HAZIRLIĞI YAPIYOR” 
Laleli ve Mesir Mahallesi'ndeki dönüşüm 

sürecine ilişkinde açıklamalarda bulunan 
Balaban sözlerini şöyle tamamladı: “Laleli 
ve Mesir konusunda ise top Büyükşe-
hirde. Rahmetli Ferdi Zeyrek Başkanımı-
zla bu konuda güzel bir işbirliği protokolü 
yapmıştık. Ferdi Başkan'ın vefatı o olayı 
en az 6-7 ay ötelemek zorunda kaldı. 
Şimdi Besim Başkan da o konuda iyi bir 
plan hazırlığını yapıyor. Halka sunacak. 

Halk o dönüşüm planını kabul ederse 
uygulanacak. Kabul etmezse yeniden 
süreç uzayacak.” Mimarlar Odası Kırmızı 
Ev’de gerçekleşen programa Yunusemre 
Belediye Başkan Yardımcıları Emine Özge 
Arslan, Hakan Gürtunca, Dr. Efe Yakkan, 
CHP Yunusemre Belediye Meclis Üyesi 
Güleycan Uzun katıldı. 
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Kentsel dönüşüm için 
iyi bir plan hazırlığı var 

Ne kadar olumsuzluk varsa Türkiye hepsinde lider! 
NEVİN TOLGAY 
Yeniden Refah Partisi’nin Anadolu Buluşmaları 
programı kapsamında Manisa’ya Yeniden 
Refah Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve Teşk-
ilat Başkanı Nureddin Gül,  partililerle kahvaltı 
programında bir araya geldi. Kahvaltı pro-
gramının ardından basın mensuplarına açıkla-
malarda bulunan Genel Başkan Yardımcısı 
Gül, gündeme dair açıklamalarda bulundu. 
Türkiye’de ahlaki bir çöküş olduğunu belirten 
Gül, “Türkiye'de 20 milyona yakın kişi şu an 
uyuşturucu bağımlısı. Yine 15 milyona aşkın 
bahis ve kumar bağımlısı şu anda ülkemizde 
var. Toplumun gelmiş olduğu hale baktığımız 
zaman LGBT sapkınlığı maalesef artık her 
yerde. Çocuklarımız, gençlerimiz uyuşturucu 
bağımlısı haline gelmişler. Sadece 20 milyon-
luk uyuşturucu bağımlısı, 15 milyonluk sanal 
kumar ve bahis bağımlısı ülkemizin ahlak ve 
maneviyat noktasında ne kadar büyük bir 
çöküntü içerisinde olduğunun bir göstergesi. 
Şimdi toplumun bu hâline baktığımız zaman 
bir kez daha haklı olduğumuzu maalesef gör-
müş oluyoruz. Ülkemizi bu sorunlardan nasıl 
kurtaracağımızı, çözüm önerilerimizi vatan-
daşlarımızla paylaşıyoruz. Bu çöküşten çıkış 
mevcut zihniyetin, mevcut sistemin bu kafa 
yapısının ancak değişmesiyle mümkün olacak-
tır.” dedi. 

“TÜRKİYE’NİN YENİDEN REFAH’A 
 İHTİYACI VAR” 
Konuşmasında açlık ve yoksulluk sınırına il-
işkin değerlendirmelerde bulunarak 
Türkiye’nin ağır ekonomik sorunla karşı 
karşıya olduğunu söyleyen Nureddin Gül, 
“Türkiye şu anda çok ağır bir ekonomik ve 
sosyal buhranla karşı karşıya. Ekonomideki 
çöküş, kronik enflasyon, yüksek faizler, artan 
işsizlik toplumun maalesef çok ciddi manada 
yaralamakta ve bütün bu saymış olduğumuz 
sorunlar toplumu kuşatmaktadır. Günümüzde 

asgari ücret 28 bin TL.  Bir haneye 4 tane as-
gari ücret girmiş olsa dahi o hane yine de yok-
sul olmaktan kurtulamıyorum. Türkiye'yi lider 
ülke yapacağız diyenlerin ülkemiz maalesef ki 
enflasyonda, faizde, borçta bütün ne kadar 
olumsuzluk varsa hepsinde Türkiye'yi lider 
ülke yaptıklarını görüyoruz. Dünyanın hiçbir 
ülkesinde vergilerden ve cezalardan bu kadar 
gelir elde eden bütçesinin gelir kaleminde bu 
kadar vergi ve ceza geliri olan başka bir ülke 
maalesef yoktur. Türkiye'nin Yeniden Refah’a,  
Erbakan'a ihtiyacı var.” ifadelerini kullandı. 

Manisa Vanlılar Kültür ve Dayanışma Derneği Başkanı 
Abuzer Altın ve yönetim kurulu üyeleri, Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban'ı makamında ziyaret 
etti. Gerçekleşen nezaket ziyaretinde, Manisa'da 
yaşayan Vanlı vatandaşların sosyal ve kültürel 
faaliyetleri, hemşehri dayanışmasının güçlendirilmesi 
ve yerel yönetimlerle sivil toplum kuruluşları arasın-
daki iş birliği konuları ele alındı. 
 
Ziyaretin ardından sosyal medya hesabından paylaşım yapan 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, "Manisa Vanlılar Kültür ve 
Dayanışma Derneği Başkanı Sayın Abuzer Altın ve kıymetli yönetim ku-
rulu üyelerine nazik ziyaretleri için teşekkür ediyorum." ifadelerine yer 

verdi. Manisa Vanlılar Derneği Başkanı Abuzer Altın ise misafirperver-
liğinden dolayı Başkan Balaban'a teşekkür ederek, dernek olarak birlik, 
beraberlik ve dayanışma ruhunu güçlendirmeye yönelik çalışmalarını 
sürdüreceklerini belirtti. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin paylaşılması ve 
günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26
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Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4765

Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500TL TL + KDV     5.500TL TL + KDV 
Yarım                7.000 TL + KDV          9.000 TL + KDV 
Tam                10.000 TL + KDV       16.000 TL + KDV 

Logoüstü (Sürmanşet) 
6.000TL TL + KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Yeniden Refah Partisi Genel Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı Nureddin Gül, Anadolu Buluşmaları kapsamında Manisa’da partililerle bir araya geldi. Programda 
gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulunan Nureddin Gül, Türkiye’nin ağır ekonomik sorunla karşı karşıya olduğunu belirterek, “Türkiye'yi lider ülke yapacağız 
diyenler ülkemizi enflasyonda, faizde, borçta; ne kadar olumsuzluk varsa hepsinde Türkiye'yi lider ülke yaptıklarını görüyoruz.” dedi. 

Yunusemre Belediye Başkanı Balaban: 

Yeniden Refah Genel Başkan Yardımcısı Gül:

Vanlılar Derneğinden Başkan Balaban’a ziyaret 
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Manisa’da 2025-2026 
eğitim öğretim dönemi 
sona erdi. İl genelinde 
1171 okulda, 268 bin 553 
öğrenci karne alarak 
tatile çıktı. Vali Yardımcısı 
Erhan Günay, öğrencilere 
yaz tatilinde kitap oku-
maları önerisinde bu-
lundu. İl Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Uğurelli de 
öğrencilerin karne heyecanını 
yaşamaktan mutlu olduğunu 
söyledi. 
 
Manisa'da 1171 okulda, 268 bin 553 öğrenci 
karne heyecanı yaşadı. Şehzadeler ilçesindeki 
Yeniköy Atatürk İlkokulu'nda düzenlenen 
karne dağıtım törenine Vali Yardımcısı Erhan 
Günay, Şehzadeler Kaymakamı Fatih Genel, İl 
Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli, Şe-

hzadeler İlçe Milli Eğitim Müdürü Metin 
Gençay, kurum müdürleri, öğretmenler, 
öğrenciler ve veliler katıldı. Törende öğren-
ciler, protokol üyelerini çiçeklerle karşıladı. 
Programda öğrenciler halk oyunları gösterisi 
sundu. Katılımcılar daha sonra sınıfları ziyaret 
ederek öğrencilere karne ve hediyelerini 
verdi. Vali Yardımcısı Erhan Günay, öğren-
cilere yaz tatilinde kitap okumaları önerisinde 
bulundu. İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet 
Uğurelli de öğrencilerin karne heyecanını 
yaşamaktan mutlu olduğunu söyledi. 
 HABER MERKEZİ 

MHP Gurup Başkanvekili ve Man-
isa Milletvekili Erkan Akçay, yeni 
görevine atanan İl Başkanı’nı Nu-
rullah Savaş’ı ziyaret ederek 
hayırlı olsun dileklerini iletti. Zi-
yarette konuşan Akçay, Terörsüz 
Türkiye ile ilgili yasa çalış-
malarının da devam ettiğini be-
lirterek “Terörsüz Türkiye ile ilgili 
yasa çalışmaları memleketimizin 
suç sükûnu, barışı, huzuru, 
kardeşliği, dayanışması, birlik be-
raberliği için devam ediyor” dedi.   
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan 
Akçay, yeni göreve getirilen İl Başkanı Nurullah 
Savaş’a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. İl Başkan-
lığı binasında gerçekleşen görüşmede parti çalış-
maları ele alınırken, Erkan Akçay yeni görevinden 
dolayı İl Başkanı Nurullah Savaş’ı tebrik ederek 

başarılar diledi. Ziyarette konuşan Erkan Akçay, 
MHP’nin Türkiye siyasetinin amiral gemisi olduğunu 
belirterek “Milliyetçi Hareket Partisi ilkeli bir siyasi 
partidir. Milli tarih şuuruna sahip, devlet aklına, mil-
let vicdanına sahip bir hareketin adıdır. Bilge lider-
imiz Sayın Devlet Bahçeli pek çok konuşmasında 
sıklıkla ifade eder ki; “Siyaset gerçekler üzerinden 
yapılır. Siyaset mümkün olanı gerçekleştirme 
faaliyetidir.” 57 yılın bilançosu ister mecliste olalım, 
ister meclis dışında olalım, ister hükümette olalım, 
bu ilke değişmez. Ben de bir kardeşiniz olarak, bir 
yurttaşınız olarak Türkiye Büyük Millet Meclisi'ndeki 
faaliyetlerimizi elimizden geldiğince en iyi şekilde 

yürütme gayreti yaparken aynı zamanda Man-
isa'mızın meselelerini de yakinen takip eden bun-
ların çözümü için gayret eden bir kardeşinizim” 
dedi. 
“YÖNETİM GÖREV DAĞILIMI BELİRLENDİ” 
Nazik ziyaretlerinden dolayı MHP Gurup Başkan-

vekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay’a teşekkür-
lerini ileten Başkan Savaş yaptığı konuşmada 
göreve başlamasının ardından geçen bir haftalık 
süreçte yönetim kurulunun görev dağılımını 
tamamladıklarını ve yeni dönem çalışmalarına 
başladıklarını söyledi. Siyasetin "sonuç alma sanatı" 
olduğunu vurgulayan Savaş, yönetim kurulu, ilçe 
teşkilatları, Ülkü Ocakları ve bağlı kuruluşlarla bir-
likte belirlenen hedeflere ulaşmak için çalışacak-
larını ifade etti. 

MHP’li Erkan Akçay’dan  
Savaş’a hayırlı olsun ziyareti

Manisa’da 268 bin  
öğrenci karne aldı 

Manisa'nın Demirci 
ilçesi, Milli Mü-
cadele'nin kahraman 
isimleri Gördesli Mak-
bule ve Halil Efe'nin 
hatırasına düzenlenen 
anlamlı etkinliklerde 
önemli konukları ağır-
ladı. Etkinliklerin ikinci 
gününde ise konuklar, 
Mustafa Kula'nın 
Demirci Bahçesi 
işletmesinin yanında 
bulunan bağ evinde 
ağırlandı.  
 
MERYEM TUNCER 
Mahmutlar Mahallesi Sarıçayır 
mevkisinde yaptırılan anıt mezarın 
açılış törenine sanatçı ve tarih an-
latıcısı Pınar Ayhan, Dr. Yazar Serra 

Menakay, Emekli Tümgeneral 
Ahmet Yavuz, senarist-yazar Hakan 
Evrensel ve tarihçi-yazar Dr. Selim 
Erdoğan katıldı. Açılış töreninde 
konuşma yapan konuklar, Milli Mü-
cadele kahramanlarının gelecek ne-
sillere aktarılmasının önemine 
dikkat çekti. Aynı gün akşam saat-
lerinde ise Demirci Belediyesi 
tarafından düzenlenen “Milli Mü-
cadelede Demirci Akıncıları” pan-
elinde vatandaşlarla bir araya 

geldiler. Panelde konuşan Dr. Yazar 
Serra Menakay, yoğun çalışma tem-
posuna rağmen kendisini dinç ve 
sağlıklı hissettiğini belirterek, bu 
durumun Demirci'nin doğal ürün-
leriyle beslenmesinden kay-
naklandığını ifade etti. Menakay, 
özellikle Demirci Bahçesi işletmecisi 
Mustafa Kula tarafından kendisine 
ulaştırılan yöresel ürünlerin sağlıklı 
yaşamına katkı sunduğunu söyledi. 
DEMİRCİYE ÖZGÜ ÜRÜNLERLE 
KAHVALTI 
Etkinliklerin ikinci gününde ise 
konuklar, Mustafa Kula'nın Demirci 
Bahçesi işletmesinin yanında bulu-
nan bağ evinde ağırlandı. Demir-
ci'ye özgü yöresel ürünlerden 
oluşan kahvaltı programında bir 
araya gelen misafirler, gösterilen 
misafirperverlikten duydukları 
memnuniyeti dile getirerek 
Mustafa Kula, ailesi ve ekibine 
teşekkür etti. Kahvaltının ardından 
Demirci Bahçesi işletmesini gezen 
konuklar, yöresel ürünleri inceley-
erek alışveriş yaptı. İki gün boyunca 
Demirci'de sıcak bir şekilde ağır-
landıklarını belirten misafirler, ilçe-
den memnun ayrıldıklarını ve ilk 
fırsatta yeniden Demirci'ye gelmek 
istediklerini ifade etti. FOTOĞRAF: 
SADIK DOĞRAMACI 

Demirci Akıncıları konukları 
doğal ürünlerle ağırlandı 
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Geçtiğimiz günlerde Manisa’nın bir köyündey-
dim. Top oynayan çocuklar sıcak havanın etk-
isiyle maçı bırakıp kendilerini kenardaki çimlerin 
üzerine atmıştı. Selam verip kaçıncı sınıfta 
okuduklarını, derslerin nasıl geçtiğini sordum. 
Çocuklar konuşkandı, ardı sıra anlattı hepsi. 
Genelde ortaokul çocukları; 5, 6, 7. sınıf öğrenci-
leri. Artık çocukluktan gençliğe adım atacaklar. 
Onlar da bana çeşitli sorular sordu, cevapladım. 
Geleceğe ilişkin düşüncelerini merak ediyordum. 
O klasik soruyu sordum: Büyüyünce ne olmak is-
tiyorsunuz? 
Öyle cevaplar aldım ki gerçekten büyük şaşkınlık 
yaşadım. Tahminimin aksine doktor olmayı 
isteyen veya hayal eden bir kişi bile yoktu. Daha 
da ilginci öğretmen olmak isteyen de yoktu. Ya 
da bu tür sorulara az da olsa verilen mühendis, 
mimar gibi cevaplar da alamadım. 
Peki, ne olmak istiyordu çocuklar? Biri “Tır 
şoförü” dedi, dayısının kazancını söyledi. Bir 
diğeri sanayide çalışmak istediğini, yakın bir akra-
balarının iyi maaş aldığını anlattı. Bir kaçı ilerde 
ne iş yapmak istediğini hiç düşünmediğini 
söyledi. 
Kısacası aralarında üniversite okuyup “büyük 
adam olma” hayali kuran yoktu. Bunun nedenini 
merak ettim, “Üniversite okusanız, güzel meslek-
leriniz olsa olmaz mı?” diye sordum. 
İşte bu aşamada onlara ders vermeye çalışırken 
ben aldım dersimi. Hepsinin çevresinde mutlaka 
üniversite mezunu olup da işsiz gezen insanlar 
vardı. Buna karşılık üniversite okumayıp da güzel 
paralar kazanan insanlar görüyorlardı. Hepsinin 
ekonominin durumuna ilişkin söyleyecek sözü 
vardı. Türkiye’de daha çok kazanmanın daha çok 
okumakla ilgili olmadığı gerçeğinin farkındaydılar. 
Ve bir diğer ilginç sonuç, hepsi daha fazla mutlu-
luğun daha fazla para kazanmakla ilgili olduğunu 
düşünüyordu. 
Bu tabloyu görünce “Acaba çocuklar hayal kur-
mayı mı unuttu yoksa daha gerçekçi mi oldu?” 
sorusu geldi aklıma. Aslında bence durum şu: 
Çocukların hayal kurmak için ulaşılmış hayallere 
sıkça şahit olmaları gerekiyor. Ne yazık ki bu 
durum giderek azalıyor. Bunun yerine hayatın 
gerçeklerini anlamak için her gün birçok örnek 
görüyorlar. 
Sonuç olarak tüm çocuklara üniversite hayali kur-
durup okul sonrası işsizlik ve yoksunluk mağ-
duriyeti yaşatmaktansa, her alanda çalışmanın da 
normal karşılandığı bir ortam daha sağlıklı gibi 
duruyor. 

Nazan Dokgöz

Gençler hayal  
etmeyi mi unuttu 
yoksa gerçekçi 
olmayı mı? 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde 
üreticilere yönelik düzenlenen 
B-Reçete eğitimlerinde, 1 Tem-
muz 2026 itibarıyla başlayacak 
yeni uygulama anlatıldı. Yetk-
ililer, gerekli kayıt ve eğitim 
belgesi bulunmayan üretici-
lerin zirai ilaç satın alamaya-
cağını belirterek çiftçilere son 
günleri beklememeleri 
çağrısında bulundu. 
 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğü tarafından düzenlenen 
eğitimlerde üreticilere, 1 Temmuz 2026 tari-
hinde yürürlüğe girecek B-Reçete uygulaması 
hakkında bilgi verildi. Kalıntısız ve kaliteli üre-
timin hedeflendiği eğitimlerde, üreticilerin yeni 
sisteme uyum sağlaması için gerekli kayıt ve 
belge işlemlerini tamamlamaları istendi. 
Alaşehir İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında 
başta üzüm üreticileri olmak üzere meyve ve 
sebze üreticilerine yönelik bilgilendirme eğitim-
leri gerçekleştiriliyor. Alaşehir Ziraat Odası'nın 
tahsis ettiği salonda düzenlenen eğitimlerde, B-
Reçete uygulamasının işleyişi ve üreticilerin yer-
ine getirmesi gereken yükümlülükler detaylı 
şekilde anlatılıyor. 
Yeni uygulamayla birlikte bazı bitki koruma 

ürünleri reçetesiz satılamayacak. Reçete düzen-
lenebilmesi için üreticilerin Çiftçi Kayıt Sistemi 
(ÇKS), Tarımsal Üretim Kayıt Sistemi (TÜKAS) 
veya Kapalı Ortam Bitki Üretim Kayıt Sistemi'ne 
(KOBÜKS) kayıtlı olması gerekiyor. Kayıt bulun-
mayan üreticiler ise İlçe Tarım ve Orman Müdür-
lüğü'ne başvurarak taahhüt oluşturabilecek. 
Eğitime katılan üreticiler, uygulamanın doğru 
ilaç kullanımını teşvik edeceğini belirterek, 
"İlaçların karıştırılması, kullanım sıralaması, 
doğru doz, bekleme süreleri ve kalıntısız üretim 
konusunda önemli bilgiler edindik. Hem ilaç is-
rafını önleyeceğiz hem de daha güvenli üretim 
yapacağız." ifadelerini kullandı. 
Alaşehir Ziraat Odası Danışmanı Fatma Özkan, 
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından 
yürütülen eğitimlere destek verdiklerini be-
lirterek, "1 Temmuz 2026 itibarıyla B-Reçete 
uygulaması başlayacak. Üreticilerimizin bu tari-
hten önce eğitimlere katılarak belgelerini al-
maları gerekiyor. Ziraat Odası olarak SMS 

yoluyla bilgilendirme yapıyor, eğitimler için 
salon tahsis ediyoruz. Tüm çiftçilerimizin 
eğitimlere katılması büyük önem taşıyor." dedi. 
ÇKS kaydı bulunmayan üreticilerin de sisteme 
dahil olabileceğini belirten Özkan, "İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğü'ne başvurarak gerekli işlem-
leri tamamlayan üreticiler belgelerini alabilecek. 
Ancak 1 Temmuz 2026 tarihinden itibaren bu 
belge olmadan zirai ilaç satın alınamayacak. 
Üreticilerimizin son günü beklemeden işlem-
lerini tamamlamalarını tavsiye ediyoruz." diye 
konuştu. 
Yetkililer, uygulamanın temel amacının doğru 
ilaç kullanımını yaygınlaştırmak, kayıt sistemini 
güçlendirmek, çevre ve insan sağlığını korumak, 
ürünlerde pestisit kalıntısını azaltmak ve gıda 
güvenliğini artırmak olduğunu ifade etti. 
İhracatta önemli paya sahip Alaşehir üzümü ile 
asma yaprağında kalıntısız üretimin büyük 
önem taşıdığına dikkat çekilirken, ilçede B-
Reçete ve E-Reçete uygulaması kapsamında 
belge almak zorunda olan üretici sayısının yak-
laşık 20 bin olduğu tahmin ediliyor.  İHA 

Çiftçilere zirai ilaç için son uyarı 

Manisa'nın Sarıgöl 
ilçesinde ortaokullar 
arasında düzenlenen 
bilgi yarışmasında Em-
celli Ortaokulu birincilik 
ipini göğüsledi. Büyük 
heyecana sahne olan 
yarışmada dereceye 
giren okullar ödüllerini 
düzenlenen törenle aldı. 
 
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde ortaokullar arasında düzenlenen bilgi yarışmasında Emcelli 
Ortaokulu birinci olarak bilgi kupasının sahibi oldu. 
Sarıgöl Atatürk Gençlik ve Kültür Merkezi Salonu'nda gerçekleştirilen yarışmada öğren-
ciler bilgilerini sergileyerek birincilik için mücadele etti. Yarışma sonunda Emcelli Or-
taokulu birinci, Şehit Esin Akay Ortaokulu ikinci, Atatürk Ortaokulu ise üçüncü sırada 
yer aldı. 
Dereceye giren okulların öğrenci ve öğretmenlerine ödülleri Sarıgöl Kaymakamı Halil 
Dalak ile İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak tarafından takdim edildi. 
Ödül töreninde konuşan Kaymakam Halil Dalak, yarışmaya katılan tüm öğrencileri ve 
onları hazırlayan öğretmenleri tebrik ederek başarılarının devamını diledi. 
İlçe Milli Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak ise ilçede eğitim kalitesini daha üst seviyeye 
çıkarmak için yoğun gayret gösterdiklerini belirterek, "Eğitim öğretim seviyemizi yük-
seltmek adına tüm ekibimizle çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Yarışmaya katılan tüm 
öğrencilerimizi, öğretmenlerimizi ve emeği geçen herkesi kutluyorum." dedi. İHA 

Balkan Şampiy-
onası'nda gümüş 
madalya kazanan Akhis-
arlı milli bisikletçi Nazife 
Tuncel, antrenmanlarını 
güvenli şekilde yapa-
bilmelerine katkı 
sağlayan emniyet ve 
jandarma teşkilatına 
teşekkür ziyaretinde 
bulundu. Ziyarette, spor 
başarısında kurumlar 
arası iş birliğinin önem-
ine dikkat çekildi. 
 
Balkan Şampiyonası'nda Türkiye'yi 
başarıyla temsil ederek gümüş 
madalya kazanan Akhisarlı milli bisik-
letçi Nazife Tuncel, Akhisar Gençlik 
ve Spor İlçe Müdürü Hasan Hüseyin 
Oktay ile birlikte Akhisar İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ve Akhisar İlçe Jandarma 
Komutanlığına teşekkür ziyaretinde 
bulundu. 

Ziyarette, bisiklet sporcularının yıl 
boyunca karayollarında güvenli bir 
şekilde antrenman yapabilmeleri için 
emniyet ve jandarma ekiplerinin 
verdiği desteğin önemine vurgu 
yapıldı. Güvenli antrenman ortamının 
sporcuların performansını doğrudan 
etkilediği belirtilirken, sağlanan 

katkının elde edilen uluslararası 
başarıda önemli rol oynadığı ifade 
edildi. 
Balkan Şampiyonası'nda kazandığı ik-
incilikle Türkiye'ye gurur yaşatan Naz-
ife Tuncel'in başarısında, antrenman 
süreçlerinde güvenliği sağlayan em-
niyet ve jandarma teşkilatının da 
önemli pay sahibi olduğu kaydedildi. 
Akhisar'da yalnızca Nazife Tuncel'in 
değil, altyapıdan yetişen çok sayıda 
genç bisikletçinin de ulusal organiza-
syonlarda ilçeyi başarıyla temsil ettiği 
ve milli takıma aday sporcular 
arasında yer aldığı belirtildi. Kurumlar 
arasındaki iş birliği ve desteğin 
sürmesiyle bu başarıların artarak 
devam edeceği vurgulandı. 
Ziyaret sonunda milli sporcu Nazife 
Tuncel ile Akhisar Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürü Hasan Hüseyin Oktay, 
sporun gelişimine verdikleri katkı ve 
sporculara her zaman destek olduk-
ları için Akhisar İlçe Emniyet Müdür-
lüğü ile Akhisar İlçe Jandarma 
Komutanlığı yetkililerine teşekkür 
etti. İHA 

Bilgi yarışmasının şampiyonu 
Emcelli Ortaokulu oldu 

Karayolundaki güvenlik desteği 
Balkan madalyasını getirdi 
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Kültürel mirasın yaşatıl-
masına katkı sunan gös-
teriler, izleyicilerden 
büyük alkış aldı. Pro-
gramda konuşan 
Belediye Başkanı Ekrem 
Cıllı, halk oyunlarının 
milli kültürün en önemli 
değerlerinden biri 
olduğunu belirterek şun-
ları söyledi: “Geçmişten 
bugüne taşınan kültürel 

mirasımızı yaşatmak ve gelecek ne-
sillere aktarmak hepimizin ortak so-
rumluluğudur. Bu şenlik sayesinde 
çocuklarımız hem kültürlerini 
öğreniyor hem de birlik ve beraberlik 
ruhunu yaşayarak geleceğe taşıyor.” 
BAŞKAN CILLI’DAN KATILIM-
CILARA TEŞEKKÜR 
Şenlik sonunda Kaymakam Acar ve 
Başkan Cıllı, Halk Oyunları Eğitmeni 
Mehmet Aydın Kırkaya'ya katkıların-
dan dolayı çiçek takdim etti. Etkinlik, 
öğrencilere dondurma ikram edilmesi 
ve toplu hatıra fotoğrafı çekimiyle 
sona erdi. Programa, Saruhanlı Kay-
makamı Murat Acar, Belediye Başkanı 
Ekrem Cıllı, Belediye Başkan Yardım-
cısı Haşim Yener Bilir, belediye meclis 
üyeleri, mahalle muhtarları ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. 

Man
sa’da Yunu-
semre 
lçes
nde bulu-
nan Mehmet Suph
 
Egemen İlkokulu’nda 
karne alan öğrenc
-
lere sürpr
z yapıldı. 
Öğretmenler karne 
alan öğrenc
lere jest 
olarak dondurma he-
d
ye ett
. 
 
Man
sa’da 2025-2026 eğ
t
m öğ-
ret
m dönem
 karneler
n dağıtı-
mıyla sona erd
. 268 b
n 553 
öğrenc
 karne alarak 3 aylık tat
le 
çıktı. Man
sa’da Yunusemre 
lçe-
s
nde bulunan Mehmet Suph
 
Egemen İlkokulu’nda karne alan 
öğrenc
lere sürpr
z yapıldı. Öğ-
retmenler karne alan öğrenc
lere 
jest olarak dondurma hed
ye 
ett
. Sıcak havalarda dondurma-
ları gören öğrenc
ler
n heyecanı 
b
r kat daha arttı. 
 HABER MERKEZİ 

Saruhanlı’da Geleneksel Halk 
Oyunları Şenliğine büyük ilgi 

Karne heyecanına  
dondurmalı sürpriz 

Saruhanlı Belediyesi ile İlçe Milli Eğitim Müdür-
lüğü iş birliğinde bu yıl 13'üncüsü düzenlenen 
Geleneksel Halk Oyunları Şenliği, renkli görün-
tülere sahne oldu. Saruhanlı Belediyesi Sosyal 
Tesisleri'nde gerçekleştirilen etkinlikte, 200 
öğrenciden oluşan 10 ekip sahne aldı. Öğren-
ciler, Zeybek, Karadeniz, İç Anadolu (Kaşık) ve 
Fethiye yörelerine ait toplam 10 halk oyunu 
gösterisini başarıyla sergiledi. 
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